
 
 
EXCMO. AYUNTAMIENTO  

           DE FARAJAN 

 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR 

EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE FARAJÁN EL DÍA DIEZ DE 

MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO. 

 

ACTA Nº. 6/2020. 

 

 

Sres. Asistentes: 

 

Alcalde-Presidente: 

D. Fernando Fernández Bautista. 

 

Concejales: 

D. Antonio Delgado Espinosa. 

 Dª. Sonia Cabas Jiménez. 

Dª. Antonia Téllez Barragán  

D. Sergio Bautista Sánchez  

 

 

No asisten: 

 

Asistencia de todos los miembros. 

 

Secretaria-Interventora: 

 

Dª Claudia Susana Cahuchola Madrid. 

 

En Sesión Telemática, siendo las once horas y cuatro minutos del día diez 

de Marzo del año dos mil veintiuno, se reúnen en la Sesión Telemática 

Convocada al efecto, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde- Presidente, D. Fernando 

Fernández Bautista, los Concejales arriba relacionados, todos ellos miembros de 

esta Corporación Municipal, al objeto de celebrar la presente Sesión 

Extraordinaria para la que reglamentariamente venían convocados. 

 

Asiste y actúa como Secretaria-Interventora nombrada en Comisión 

Circunstancial, Dª. Claudia Susana Cahuchola Madrid. 

 

Abierta la sesión y declarada pública por la Presidencia a la hora 

anteriormente indicada, una vez comprobado por la Secretaria la existencia del 

quórum de asistencia necesario para que pueda ser iniciada, se procede a conocer 

los siguientes asuntos incluidos en el orden del día: 

 

PUNTO PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE 

LA SESIÓN ANTERIOR CELEBRADA EN FECHA 18 DE 
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DICIEMBRE DE 2020. 

 

- Aprobada por unanimidad de los asistentes. 

 

 
PUNTO SEGUNDO.- PARTE RESOLUTIVA: 

 

2.1.- PROPUPUESTA A APROBACIÓN DEL PREDUPUESTO 

GENERAL 2021 (Expediente 2021/23). 

 

- Aprobado por unanimidad. 

 

2.2 RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS. 

(Expediente 2021/26) 

 

Procediendo la Secretaria- Interventora a explicar en qué consiste el 

Reconocimiento Extrajudicial de Créditos y con ello el motivo de su inclusión 

en el Orden del Día de la Sesión; 

 

 

- Se aprueba por unanimidad. 

 

2.3 APROBACIÓN ORDENANZA MUNICIPAL DE VERTIDOS DE 

LAS AGUAS RESIDUALES DE FARAJÁN (EXPEDIENTE 2020/173) 

 

Tras explicar la Secretaria- Interventora que deviene necesaria la 

aprobación del instrumento normativo para la adhesión al Convenio de 

referencia, interviene el Sr. Alcalde explicando que la aprobación de la 

presente ordenanza constituye uno de los requisitos exigidos para solucionar la 

problemática de las sanciones que vienen imponiéndose a la Corporación por 

la emisión de vertidos. 

 

 -Se aprueba por unanimidad. 

 

 

2.4. ADHESIÓN DE LA ENTIDAD LOCAL AL PLAN 'MÁLAGA 

PROVINCIA INTELIGENTE: PLAN ESTRATÉGICO PARA LA 

TRANSFORMACIÓN DIGITAL DE LA PROVINCIA DE MÁLAGA 

(EXPEDIENTE 2020/178) 

 

 DENTRO DE ESTE  PUNTO SE PROPONEN A ADOPCIÓN 

LOS SIGUIENTES ACUERDOS: 

 

 - Adhesión de la Entidad Local al Plan “Málaga 

Provincia Inteligente: Plan Estratégico para la 
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transformación digital de la provincia de Málaga”, 

elaborado por la Diputación Provincial de Málaga. 

 

 - Otorgar a la Diputación Provincial de Málaga la 

representación de la Entidad Local a los efectos 

establecidos en las bases reguladoras aprobadas por la 

Orden de 3 de diciembre de 2019, de la Consejería de 

Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad de 

la Junta de Andalucía (BOJA nº 237, de 11 de 

diciembre). 

 

 - Facultar al Alcalde/sa-Presidente para firmar el 

documento de adhesión del municipio al referido Plan, 

así como cuantos documentos sean necesarios para la 

ejecución de los anteriores acuerdos.  

 

 

- Se aprueban todos los puntos por unanimidad. 

 
 

PUNTO TERCERO. DACIÓN CUENTAS  DECRETOS DE ALCALDÍA 
 

- Llevada a efecto 
 
 
PUNTO CUARTO. RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 
 Interviene D. Sergio Bautista Sánchez preguntando si en la ordenanza de vertidos 

existe alguna medida contra el vertido de residuos. 

 

 El Sr. Alcalde afirma que deben establecer acuerdos tanto con la Junta de 

Andalucía como con la Diputación Provincial. Manifiesta que tienen previsto implantar 

una rejilla. 

 

 Manifiesta la Secretaria- Interventora que la aprobación de la Ordenanza es uno de 

los requisitos exigidos para solventar la problemática de las sanciones por vertidos. 

 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar y, el Sr. Alcalde-Presidente levanta la sesión a las 

once horas y 11 minutos del día de su comienzo, dejando constancia que todos los asuntos que 

se han sometido a votación han sido aprobados en el citado día, y para constancia de lo que se 

ha tratado y de los acuerdos adoptados, extiendo la presente acta que, una vez aprobada en la 

siguiente sesión plenaria, será transcrita al correspondiente libro, que firma el Sr. Alcalde y la 

certifico con mi firma. 
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          Alcalde–Presidente                                               Secretaria-Interventora 

 

Fdo.: D.Fernando Fernández Bautista        Fdo.:Dª Claudia Susana Cahuchola Madrid 
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